TIDAK BASAH LAGI KASUTKU

Betulkan ayat-ayat di bawah.

1.

Kasut itu tidak selesa . (terpakai)

Kasut itu mudah basah apabila air hujan. (mengkena)
Kasut tersebut selesa dipakai. (lebeh)

Jurujual itu pelanggannya membeli penyembur

kalis air itu. (mengesyurkan)

Sebelum cecair itu, botolnya haruslah digoncangkan

terlebih dahulu. (menyembor)

Kasut yang telah disembur dengan semburan tersebut perlu dijemur

selama minit di bawah cahaya matahari. (sepuloh)

Untuk kesan yang lebih baik, semburan kedua hendaklah dilakukan

sebelum seperti biasa. (menmakainya)

Zara berharap, selepas proses tersebut kasutnya akan menjadi lebih
. (berseh)
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